



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту смерти в больнице малолетней девочки**

Накануне в правоохранительные органы Железнодорожного района города Екатеринбурга поступило сообщение о том, что в детской городской клинической больнице №9 скончалась 11-летняя девочка, которая доставлялась из дома с признаками ухудшения состояния здоровья.

В целях выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках возбуждённого уголовного дела сотрудниками Следственного комитета допрашиваются родители умершей девочки и медицинские работники, оказывавшие медицинскую помощь. Истребуется документация по поводу проведенного лечения, а также должностные инструкции сотрудников больницы. В ходе следствия в том числе будет проверяться, насколько своевременно, полно и качественно девочке была оказана медицинская помощь. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/894135>